

RAPORT

asupra rezultatului obținut de domnul Deac Mircea Grigore
managerul instituției publice de cultură Școala de Arte Satu Mare,
în urma evaluării aferente anului 2023

Nr. 8958 / 15.04.2024

Având în vedere prevederile OUG nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului Ministerului Culturii nr. 2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management, precum și ale Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Satu Mare nr. 81/04.04.2024 privind organizarea și desfășurarea evaluării managementului la instituția de cultură Școala de Arte Satu Mare, pentru anul 2023, aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului, aprobarea componenței Comisiei de evaluare anuală, a secretariatului Comisiei de evaluare anuală, precum și a Comisiei de soluționare a contestațiilor,

ca urmare a procedurii de evaluare anuală a managementului instituției publice de cultură Școala de Arte Satu Mare, pe baza raportului de activitate nr. 595/05.04.2024 depus de managerul instituției și înregistrat la Consiliul Județean Satu Mare cu nr. 8399/08.04.2024, Comisia de evaluare anuală a analizat raportul de activitate depus.

Criteriile de evaluare analizate de evaluatori au fost următoarele:

- a) Evoluția instituției în raport cu mediul în care își desfășoară activitatea și în raport cu sistemul instituțional existent
- b) Îmbunătățirea activității instituției
- c) Organizarea/Sistemul organizațional al instituției
- d) Situația economico-financiară a instituției
- e) Strategia, programele și implementarea planului de acțiune pentru îndeplinirea misiunii specifice instituției, conform sarcinilor formulate de autoritate
- f) Evoluția economico-financiară a instituției, pentru următoarea perioadă de management, cu menționarea resurselor financiare necesare de alocat de către autoritate.

Conform art.40 din OUG nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, evaluarea managementului la instituția Școala de Arte Satu Mare a fost organizată în două etape: analiza raportului anual de activitate pentru anul 2023 și respectiv, susținerea raportului anual de activitate în cadrul unui interviu.

Nota obținută la proba de analiză a raportului de activitate este: 9,3, iar nota obținută la proba interviu este: 9,3.

Nota finală obținută, respectiv rezultatul evaluării anuale este 9,3.

Ca urmare, Comisia de evaluare a constatat faptul că **raportul de activitate depus respectă cerințele legale și, de asemenea, constată îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractul de management și recomandă autorității continuarea managementului, cu respectarea normelor legale în vigoare.**

Comisia de evaluare:

Cornea Lenuța Titiana

Miclăuș Judit

Pițig Nicoleta